
27/07/2025 PAZAR  30.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  4 SPARK SAĞ ÖN AYAKTA SORŞİN

 1  6 TI VOGLIO BENE VÜCUDUN MUHTELİF YERLERİNDE YUMUŞAK DOKU 

TRAVMASI

 5  2 ARLİNHAN SAĞ ARKA AYAK BUKAĞALIK EKLEMİNDE ÖDEM.

 6  4 ZİSİNO STARRT ESNASINADA JOKEYİNİ DÜŞÜRÜREREK PİSTTE 2 

TAM TUR ATMASINDAN DOLAYI

 6  10 IRUKANDJI SAĞ ÖN AYAK DİZ EKLEMİNDE ÇATLAK

 7  11 KAANER START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPARAK 

YARIŞI GECİKTİRDİĞİNDEN

 8  1 AURELIA SAĞ ÖN AYAKTA TENDİNİTİS

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  14 TOMRİSKIZ RAPORLU OLMASIMELEK ÖZGÜL CENGİZ TEKİN KÖSE

 9  6 SALUKİ RAPORLU OLMASIMELEK ÖZGÜL CENGİZ TEKİN KÖSE

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

BALAŞİR isimli Arap atı için

ANGEL KISS isimli İngiliz atı için

PASTITSIO isimli İngiliz atı için

Dış start alması uygun görülmüştür.
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6 numarada kayıtlı TI VOGLIO BENE isimli at start makinası içinde huysuzlanarak şahlanmış ve binicisi attan inmiştir. Söz konusu at 

muayene edilmek üzere start gerisine alınmış, bu esnada kontrol altına alınması uzun sürdüğünden start gecikmeli olarak verilmiştir.

6 numarada kayıtlı TI VOGLIO BENE isimli atın antrenörü  Ali Aras ZÜMBÜLLER atını yeterince eğitememek  ve startı geciktirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı UYGURUN İNCİSİ isimli atın binicisi Eren KADİRLER yarış sonunda atından inmiştir. Adı geçen at Saha 

Veteriner Hekimleri tarafından muayene edilmiş ve sol arka ayakta topallık tespit edilmiş olup detaylı tetkik ve tedavi için at nakil 

aracı ile hastaneye sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  1

1. Koşuda gecikmeli olarak start verilmesinden ve ayrıca koşu sonrası sakatlanan atın hastaneye sevk edilmesinden dolayı, 2. Koşu 

öncesinde kum pistin hazırlanması zaman aldığından bu koşunun startı gecikmeli verilmiştir.

6 numarada kayıtlı KOBAN NEHRİ isimli at start makinasından çıkış yapmadığından (tekerrür) 6132 sayılı At Yarışları hakkında 

kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (d) bendi gereği yeterince eğitilene kadar 7(yedi) gün süreyle, 

koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır Bahse konu atın antrenörü  Levent ÖZMERGEN atını yeterince eğitememek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı RİTA RİP isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın antrenörü  Tekin DURAN atını yeterince 

eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numarada kayıtlı DESESPERADOS isimli atın binicisi Ali Mehdi ALTIN son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden sözlü olarak 

uyarılmıştır.

6 numarada kayıtlı ÇEVİK STAR isimli at start makinasından çıkış yaptıktan hemen sonra saparak yarışa adapte olamamış ve jokeyi 

atından inmiştir. Bahse konu atın Antrenörü Melih TEZEL atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği 

ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numarada kayıtlı YEŞİLKAYA isimli atın binicisi Mustafa ÇİÇEK koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numarada kayıtlı JÖN ROME isimli atın binicisi Alaattin KÜRÜNDÜK koşunun yaklaşık son 900 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirdiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numarada kayıtlı DİSTİLE isimli atın binicisi Onur YILDIZ son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5
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Koşunun son düzlüğü Kurulumuzca resen incelenmiş ancak herhangi bir sıralama değişikliği yapılmamıştır.

3 numarada kayıtlı BENİCE GÜLÜ isimli atın binicisi Nevzat AVCI son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı DELİCE isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numarada kayıtlı ÖZGÜLEN GÜZELİ isimli atın binicisi Eren KADİRLER son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Konu ile ilgili işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

14 numarada kayıtlı TOMRİSKIZ isimli atın binicisi Alican İNCİ son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış güvenliğini tehlikeye 

atacak şekilde nümayişte bulunmak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (b-1) bendi gereği 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

Start esnasında 7 numaralı kulvarda bulunan TOCCET TO THE MOON isimli atın kapaklara vurarak erken çıkış yaptığı Start 

Hakemince tespit edilerek, At Yarışları Yönetmeliğinin 15. maddesi uyarınca false start verilmiş olup, aynı yönetmeliğin 9. 

maddesinin 1. fıkrasının (l) bendi gereğince Kurulumuzca startın geçersiz sayılmasına karar verilmiştir. Atlar koşunun yaklaşık 

200-400 metrelerinde kontrol atına alınmış ve start gerisine getirilmiş olup, At Yarışları Yönetmeliğinin 54. maddesinin 3. fıkrası 

gereğince start 15 dakika gecikmeli olarak tekrar verilmiştir.

False start esnasında 5 numaralı kulvardan çıkış yapan ZİSİNO isimli at start çıkışında binicisini düşürmüş olup pistte 2 tam tur 

koştuğundan dolayı yarıştan çıkarılmıştır. Söz konusu atın binicisi doktor tarafından muayene edilmiş ve at binmesinde sakınca 

olmadığı bildirildiğinden, Onur ATMACA sonraki koşularda at binmiştir.

6 numarada kayıtlı DUBAI EXPRESS isimli at start makinasından yaklaşık 15 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın Antrenörü  

Melih TEZEL  atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla 

Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı GALYAS CANDY isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın antrenörü  Yaşar ARSLANCA 

atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  6

5 numarada kayıtlı COOL POWER isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

11 numarada kayıtlı KAANER isimli at  start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. Maddesi 

(e) bendi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) güne kadar, koşulara katılmaktan 

men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın antrenörü Asya ÖZMÜŞ atını yeterince eğitmediğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiş olup, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi 

(b-1) bendi gereği 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

4 numarada kayıtlı FEEL THE BEAT isimli atın binicisi Erhan AKTUĞ koşunun yaklaşık son 1000 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirdiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numarada kayıtlı LAST FORCE isimli atın binicisi Feyzullah AVCI koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8
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